به نام خدا
تاریخ:
شماره: 
سال رونق تولید
"باید همه تلاش کنند تولید در کشور رونق پیدا کند" مقام معظم رهبری
وزارت صنعت معدن تجارت
معاونت محترم، جناب آقای مهندس مقیمی
موضوع: درخواست حمایت از کارخانجات رنگرزی و تکمیل در راستای رونق تولید با کاهش حقوق ورودی رنگ ری اکتیو به عنوان ماده اولیه این واحدها
با سلام و احترام
 همگان به این نکته واقفند که منسوجات همواره جزو نیاز های اولیه و ضروری هر جامعه انسانی بوده و صنعت رنگرزی در کشور عزیزمان با قدمت هزاران ساله از دیرباز به عنوان یکی از گسترده ترین صنایع تولیدی کشور بوده است و اشتغال زایی بی مثال این صنعت بر هیچکس پوشیده نیست .
بر کم اطلاعترین افراد نیز مبرهن است که امکان تولید رنگ های ری اکتیو در هیچ جای دنیا بغیر از کشورهای چین و هند به علت مسائل مختلف از جمله عدم امکان تولید مواد اولیه مورد نیاز در فرآیند تولید این رنگ ها و همچنین تخریب بالای زیست محیطی تولید رنگ، ممکن نیست و حتی کشورکره جنوبی به میزان حداقل و با هزینه های گزافی قادر به تولید این رنگ ها می باشد و اکثر کارخانه های معتبر دنیا با انتقال خطوط تولید خود به کشورهای چین و هند اقدام به تهیه و تولید بصرفه این رنگها می نمایند. البته متاسفانه در شرایط کنونی برخی نیز با عناوین نادرست به نام "تولید کننده" که تنها توانایی آن ها تولید رنگ های مستقیم و اسیدی می باشد به طمع سودجویی از بازار رنگهای ری اکتیو و دیسپرس اقدام به واردات این رنگها به شکل کنستانتره به نام مواد اولیه می نمایند و با افزودنیهای ابتدایی، همان محصول را با قیمت های بسیار بالا و غیر قابل توجیه به عنوان تولید داخلی به واحدهای نساجی تحمیل می نمایند که ادعای تولید این محصولات همواره به واحدهای رنگرزی و در نهایت مصرف کننده نهایی ضررهای هنگفتی را تحمیل نموده است. 
 از آنجا که نگاه مسئولین بلندپایه گروه اقتصادی هیات دولت همواره و به درستی در مورد واردات کالاهایی که تعرفه آنها بیش از حداقل می باشد تحدیدانه بوده است و این کالاها را تهدیدی برای تولید داخلی می دانند، متاسفانه واحد های رنگرزی و تکمیل پارچه در خصوص تامین این مواد اولیه (رنگ های ری اکتیو نساجی) با مشکلات و هزینه هایی ناعادلانه رو برو بوده اند. 
از این رو ضمن دعوت آن مقام محترم به بذل توجه ویژه به این بخش از فرمایشات معظم له در اولین روزهای سال رونق تولید در مشهد الرضا (ع) که فرمودند "این ذهن مبتکر ایرانی همین جور که در کارهای خوب به درد می خورد، در شیطنت هم گاهی اوقات همین ابتکارها بوجود می آید و موجب سو استفاده از نام تولید میگردد" که مصداق بارز فرمایشات ایشان در صنعت رنگرزی و تکمیل تحقیقا، مستند و یقینا ادعای تولید رنگ ری اکتیو در ایران می باشد، استدعا دارد به بازنگری درحقوق ورودی کالای رنگ ری اکتیو با کد تعرفه 32041690 پرداخته وبا کاهش آن به تعرفه حداقلی 5 درصد موافقت فرمائید.
امید است با درایت و مدیریت حضرتعالی با توجه به شرایط خاص کنونی کشور به علت تحریمهای ناجوانمردانه در این خصوص اقدام عاجل صورت پذیرد چه این امر سبب شکوفایی هر چه بیشتر واحدهای رنگرزی حتی در این شرایط تحریم خواهد بود.
با تشکر 
